

淮南一场还款纠纷引发“五连审” 最高院监督再审 3万元“芝麻”案

记者 刘海泉

因为3万余元欠款纠纷,淮南市退休职工聂友康不服安徽省高级人民法院终审判决,向最高院申诉,最高院裁定立案再审。昨日下午,该案在省高院开庭再审,引发关注。

缘由:预付款“打水漂”

据介绍,今年64岁的聂友康原系凤台县铝土煤矿总经理。1997年6月10日,淮南人童建国向煤矿预交购煤款10万元,后童提煤计款38056.8元,煤矿退款3万元,剩余3万余元没有结清。

1998年9月,因煤矿暂时停产,无现

金退还预付款。经过协商,煤矿将余下3万多元预付款加上利息转为56000元借款。

2004年5月29日,煤矿法定代表人变更为马开成。此后,童建国向煤矿要求还款,遭拒,遂向法院起诉。

案情:前后数次拉锯

2006年1月10日,凤台县法院下达一审判决,判决铝土煤矿偿付童建国本息128968元。煤矿不服,提起上诉。

2006年3月28日,淮南中院终审改判煤矿偿还童建国本息计92132.99元。煤矿仍然不服,申请省检察院抗诉。

根据抗诉,2007年11月,淮南市中院再审维持原判。煤矿还是不服,申请再审。

2009年6月10日,省高院提审改判:铝土煤矿不承担还款责任,本息计132200元欠款由聂友康偿还。

聂友康不服省高院民事判决,于2011年1月13日向最高人民法院申请再审。

2011年2月22日,最高院下达(2011)民再申字第24号通知,决定受理并立案审查;2011年4月30日,最高院裁定,“指令安徽省高级人民法院再审本案”。

律师:庭外意义更大

于是,省高院另行组成合议庭再审。在昨日的庭审中,双方争议的焦点在于还款的责任由谁承担。

铝土煤矿认为,欠条上的欠款人签名是聂友康个人,还款责任应当由聂友康个人承担。聂友康的代理律师陈传杰则认为,时任煤矿法定代表人的聂友康在欠条上签名,履行的是职务行为,依法

应由单位偿还。

“本案当事人向最高院提出再审申请后,仅仅1个月零9天,最高院就作出决定立案再审。这体现了最高司法机关的雷厉风行,该案的再审能够有效提升国民的司法信心。”当被问及最高院监督再审该案的社会意义时,陈传杰律师说。

此案未当庭宣判。

安防应急客服主任 侵占3万元买彩票

星报讯(赵春燕 田野 记者 圣林) 身为安防应急中心客服部主任,竟侵占单位3万余元买彩票,近日,淮南男子刘某因涉嫌职务侵占罪,被淮南市田家庵区人民检察院依法提起公诉。

现年44岁的刘某,被捕前系淮南市安防应急中心客服部主任,专门负责向客户收取安防费用。这正好给喜爱买彩

票的他提供了资金来源。

开始时,他只是拿几十元钱出去买,后来由于越买瘾越大,最终没有抵制住诱惑的他败在自己的贪心上,使自己陷入了罪恶的深渊。2007年6月至2008年3月,刘某利用职务便利,将自己负责收取的20家单位的安防费33536元占为己有,所有资金全部用于购买彩票。

女方嫌聘礼少,拒嫁 男方上门要人,抢亲

星报讯(张冰 赵永光 曾梅 记者 任杰) 自小青梅竹马的两人恋爱了,正打算结婚时,男孩却被嫌聘礼不够分量,遭女孩家长“强拆”。而男方也不示弱,带人前去抢亲。日前,在濉溪县经济开发区,这两家人上演了“全武行”。

话说男孩小高和女孩小黄,青梅竹马。2010年底,当时还在读大学的他俩恋爱了,感情进展飞速。毕业后的第一个中秋节,小高带上礼物,来到女方家商谈结婚事宜。

也许是观念差异,在女孩父母看来,小高带来的聘礼实在太轻,使得家人在亲朋好友面前颜面尽失。待亲友散去后,女孩父母表明态度:坚决反对!

对此,小高认为女方家条件实在太苛刻。于是,结婚事宜就暂时搁置了

下来,而小高和小黄也依旧保持来往。

今年4月,小黄父母得知女儿已怀孕5个多月,便向男方提出要再增加聘礼分量,男方坚决不同意。小黄父母一气之下,竟将女儿“软禁”家中,不准出门。甚至扬言,若男方不在规定期限内拿出足够数量的聘礼,他们就把女儿腹中的孩子打掉。

眼看着期限将至,小高急得像热锅上的蚂蚁。这时,一位“好哥们”给小高出了主意——抢人!于是,小高便带上一帮人,来到女方家中“谈判”。话不投机,双方随即开始争吵,紧接着便打了起来。这时,邻居赶忙报了警。

濉溪县公安局溪河派出所值班民警闻讯赶到,经过耐心劝说,双方终于不再争吵,而结婚事宜还要继续商谈。



近日,滁州市民李琦在滁州凤凰洼水库游泳时惊奇地发现,自己的身边漂浮着许多可爱的“小精灵”。仔细一看,竟是极其珍贵的桃花水母,赶紧捉了几只,回家精心养起赏玩。如今,几个“小精灵”已经在李先生家生活了一个多星期,状态良好。

据了解,桃花水母十亿年前就已诞生,是地球上最低等级生物,被称为“水中大熊猫”、“水中活化石”,是极度濒危物种。

记者 胡昊 文/图

江淮万象

六种情况不能买学生票

昨日,合肥铁路部门发出提醒,学生票乘车时限为6月1日至9月30日。此外,有6种情况不能购买学生票:学校所在地有学生父或母其中一方的;学生因休学、转学、退学的;学生往返于院校与实习地的;学生证未

按时办理学校注册的;学生证优惠乘车区间更改但未加盖学校公章的;没有“学生火车票优惠卡”的、“学生火车票优惠卡”不能识别或者与学生证记载不一致的。

记者 王玉

林业融资困难,贴息贷款

记者昨日从池州市林业局获悉,省林业厅和财政厅近日共同下达2012年度林业贴息贷款项目建议计划,该市贴息贷款建议计划为1.188亿元。

据悉,林业贴息贷款是中央财政对林业建设的一项重要扶持政策,可有效解决该市部分林业企业和个人投资林业面临的融资难问题。

记者 何良海

两车相撞起火,车主遇难

6月4日3时40分许,在六安市省道310线K162+100处,一辆三轮车与一辆摩托车相撞,两车起火燃烧。由于火势凶猛,两车主活活被烧死。

据介绍,两车主都是霍邱县人,三轮车

主是新店街道上的一摊贩,当时正准备进城买菜;摩托车车主是当地农民,正载着妻子去亲戚家。

目前,事故具体原因还在调查中。

操和分 记者 李世宏

收割机倒车,夺走祖孙命

6月4日傍晚,涡阳县义门镇的乡间小路边,一辆收割机在倒车时突然轧到后面一辆三轮车。造成三轮车上坐着的祖孙三人,

两死一伤。爷爷和孙子当场死亡,奶奶被救出,所幸并无生命危险。

张海博 曾梅 记者 任杰

免费增高

青少年肚子不饿骨饥饿,医学研究发现:现代青少年缺的不是营养而是骨骼对营养的吸收能力,这就是为什么父母给孩子补了很多,而孩子却变成了一个矮胖墩!青少年增高的关键是提高骨骼对营养的吸收力!

由湖北药膳协会研制的高高乐奶茶采用无污染的名贵中药及深海纯天然海洋生物作原料,科学配方,能迅速提高青少年对营养的吸收能力。高高乐最妙的在于其采取的独特奶茶剂型和药膳组合。青少年用药安全第一,采取药膳的方式即迎合了青少年对药物的反感,又能确保不对青少年造成伤害,真正做

到了安全无毒副作用。孩子几乎每天都在喝奶茶,高高乐正迎合了青少年的饮食偏好,使孩子在愉悦之中达到了增高的目的。

高高乐自上市五年来使无数青少年获得了理想身高,平均增高8厘米。为使更多青少年能体验高高乐神奇效果,厂家特在安徽推出万人免费赠送活动:凡男3-23岁,女3-21岁青少年均可在本周日携带本人户口本在家人的陪同下于合肥养生大药房免费领取价值198元高高乐一盒。由于本次赠送数量有限,请提前拨打电话预约:0551-5559634